Российская Федерация
Совет депутатов  Бакурского муниципального образования                                     Екатериновского муниципального района Саратовской области                                                                                          Семидесятое заседание  Совета депутатов                                                                                             Бакурского муниципального образования второго созыва
РЕШЕНИЕ
от   25 апреля 2022 года  № 70 - 182	с. Бакуры
О проекте решения Совета депутатов Бакурского муниципального образования  «О внесении  изменений в Устав Бакурского
 муниципального  образования Екатериновского  муниципального района  Саратовской области»

      В  соответствии со статьей  28 Федерального Закона от 6 октября 2003  года № 131- ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей  47 Устава Бакурского муниципального образования, Совет депутатов Бакурского муниципального образования РЕШИЛ:

1. Обнародовать проект решения Совета депутатов Бакурского муниципального образования «О внесении изменений в Устав Бакурского муниципального образования Екатериновского муниципального района (проект решения прилагается).
2. Установить следующие места обнародования проекта решения:
- с 26 апреля  2022 года по 26 мая 2022 года на информационном стенде у здания администрации Бакурского муниципального образования;
- с 26 апреля  2022 года по 26 мая 2022 года на информационном стенде  в здании администрации Бакурского муниципального образования (с. Бакуры, ул. Тургенева, 8);
 - с 26 апреля  2022 года по 26 мая 2022 года в здании Ивановского СДК (с. Ивановка, ул. Советская, 38), информационный стенд в фойе здания;
 - с 26 апреля  2022 года по 26 мая 2022 года в здании Комаровского СДК (с. Комаровка, ул. Угловая, 29 «Б»), информационный стенд в фойе здания;
 - с 26 апреля  2022 года по 26 мая 2022 года в здании  Кручинского СДК (с. Кручи, ул. Центральная, 41), информационный стенд в фойе здания.

3.  Установить, что:
- учет предложений граждан по проекту указанного решения осуществляется рабочей группой в течении 30 дней со дня его обнародования по адресу: село Бакуры, ул.Тургенева, 8, здание администрации Бакурского муниципального образования.
4. Обнародовать настоящее   решение в установленных местах.
5. Настоящее решение вступает в силу со дня его обнародования, а также первого размещения (опубликования) его полного текста на официальном сайте Бакурского муниципального образования в сети Интернет. 

Глава Бакурского
 муниципального образования:	                                     И.Г. Казарина





            П Р О Е К Т
Российская Федерация
Совет депутатов  Бакурского муниципального образования                                     Екатериновского муниципального района Саратовской области                                                                                          заседание  Совета депутатов                                                                                             Бакурского муниципального образования второго созыва
РЕШЕНИЕ
от        2022 года  №	с. Бакуры

О внесении изменений и дополнений в Устав  Бакурского муниципального образования Екатериновского  муниципального района Саратовской области

На основании Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федерального закона от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Устава Бакурского муниципального образования, Совет депутатов Бакурского  муниципального образования Р Е Ш И Л:
1. Внести в Устав  Бакурского  муниципального образования Екатериновского муниципального района Саратовской области, принятый решением Совета депутатов Бакурского   муниципального образования  от  09 марта 2021 года № 50-125, следующие изменения:
а) Статью 3 «Вопросы местного значения муниципального образования»  дополнить частью 1.1 следующего содержания: 
«1.1. В силу положений Федерального закона от 31.07.2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации»,  муниципальный контроль подлежит осуществлению при наличии на территории муниципального образования соответствующего объекта контроля.
 б)  пункт 2  статьи 31  «Глава муниципального образования» дополнить абзацем следующего содержания:
«Избранным на должность Главы муниципального образования считается кандидат, набравший в ходе голосования более половины голосов от установленной численности депутатов  Совета депутатов Бакурского муниципального образования». 
 в) статью 31 «Глава муниципального образования»  дополнить подпунктом 7 следующего содержания:
«7.  Выборные должностные лица местного самоуправления не могут быть депутатами Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации, сенаторами Российской Федерации, депутатами законодательных (представительных) органов государственной власти субъектов Российской Федерации, занимать иные государственные должности Российской Федерации, государственные должности субъектов Российской Федерации, а также должности государственной гражданской службы и должности муниципальной службы, если иное не предусмотрено федеральными законами. Выборное должностное лицо местного самоуправления не может одновременно исполнять полномочия депутата представительного органа муниципального образования, за исключением случаев, установленных Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», иными федеральными законами»;
2. В соответствии со статьей 3 Федерального закона от 21 июля 2005 года № 97-ФЗ «О государственной регистрации Уставов муниципальных образований» направить пакет документов в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Саратовской области.
3. Настоящее решение вступает в силу с момента официального обнародования после его государственной регистрации.


Глава Бакурского
 муниципального образования:	                                     И.Г. Казарина




























