Доходная часть бюджета исполнена за  2021 год  в  сумме 8072,5  тыс. рублей или к плану года  123,2  %  в т.ч. налоговые и неналоговые доходы:
-налог на доходы физических лиц в сумме 230,4 тыс. рублей  или к плану года 89,0 %.
-единый с/х. налог в сумме   2460,8   тыс. рублей  или к плану года  в 2,3 раза больше.
 -налог на имущество физических лиц в сумме  317,7  тыс. рублей  или к плану года  100,0  %.
-земельный налог в сумме  4043,3  тыс. рублей  или к плану года  119,7  %.
           -Доходы от использования имущества, находящегося в государственной и муниципальной собственности 6,2 тыс. рублей  или к плану года  100,0  %.
          -Безвозмездные поступления от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации в сумме  1014,1 тыс. рублей или к плану года   65,1 %  в т.ч.:
-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из областного бюджета в сумме  118,6   тыс. рублей или к плану года  100   %.
-дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности из местного бюджета в сумме  34,9   тыс. рублей или к плану года  100   %.
-Субвенции бюджетам  поселений  на осуществление органами местного самоуправления поселений  по  первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты в сумме    234,2  тыс. рублей, или к плану года 100   %.
          - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения района в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, в соответствии с заключенным соглашением в сумме  480,0  тыс. рублей  или к плану года   46,9  %.
     -Межбюджетные трансферты  на достижение надлежащего уровня оплаты труда в органах местного самоуправления в сумме 146,4 тыс.рублей или к плану года 100%
           Расходная часть бюджета исполнена за  2021 год  в сумме   7023,8  тыс. рублей, или к плану года  92,8   %.
	В приоритетном порядке финансировались расходы на оплату труда с начислениями  2840,7  тыс. рублей, ТЭР  323,1  тыс. рублей.
Общегосударственные вопросы- расходы за отчетный период составили  3753,6 тыс. рублей  или к плану года 100,0   %  в т. ч.
     -закупки товаров, работ и услуг  на сумму  283,1  тыс. рублей.
    -Уплата налога на имущество организаций и транспортного налога в сумме 24,1   тыс. рублей.
               -Межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на исполнение полномочий финансовым органом
в сумме 70,0 тыс. рублей.
     - межбюджетные трансферты бюджетам муниципальных районов из бюджетов поселений по решению вопросов местного значения в соответствии с заключенными соглашениями на исполнение полномочий ЦБ ОМС –210,0  тыс. рублей.
  -Ассоциация СМО в сумме 2,6 тыс. рублей.
           Национальная оборона -  субвенции бюджетам муниципальных районов, городских       округов и поселений области на осуществление органами местного самоуправления поселений и органами местного самоуправления городских округов полномочий по первичному воинскому учету на территориях, где отсутствуют военные комиссариаты  исполнены в сумме 234,2  тыс. рублей или к плану года   100   %.
  Национальная экономика - расходы за отчетный период составили 480,0  тыс.   рублей  или к плану года  47,0   %  в т.ч.:
	          - Межбюджетные трансферты, передаваемые бюджетам сельских поселений из бюджета муниципального района на осуществление передаваемых полномочий по решению вопросов местного значения района в части дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог местного значения в границах населенных пунктов поселения, в соответствии с заключенным соглашением в сумме 480,0  тыс. рублей  или к плану года  47,0 %.

        Жилищно- коммунальное хозяйство - расходы составили 1815,6  тыс. рублей или к плану 100,0%,  в том числе:
    -уличное освещение -  232,0   тыс. рублей.
             -расходы на прочее благоустройство (аренда опор)  в сумме  118,7  тыс. рублей.
	- МП "Комплексное благоустройство территории Бакурского муниципального образования" на  2021 год" –  1242,6  тыс. рублей, в том числе:
	-благоустройство территории – 1039,6  тыс. рублей
                    - организация дорожного движения на дорогах муниципального образования  - 41,0
	  -развитие сетей уличного освещения -162,0   тыс. рублей

              - МП « Организация водоснабжения на территории Бакурского муниципального образования на 2021 год» -   222,3  тыс. рублей.
             Социальная политика - расходы по доплатам к пенсиям муниципальных служащих  составили  683,4    тыс. рублей или к плану года   100 %.
            Физическая культура и спорт    - расходы составили в сумме   57,0 тыс. рублей или к плану года   100   %  в т.ч.:
           - МП «Развитие физкультуры и спорта в Бакурском муниципальном образовании на 2021 год»  в сумме   57,0  тыс. рублей».

